

РОДНОЕ ПРИАЗОВЬЕ

СУББОТА,
18 ИЮЛЯ 2009 ГОДА
№ 61
(7503)

Новоазовская районная общественно-политическая газета

Газета издается с марта 1935 года. Выходит по средам и субботам.

Цена - договорная

ЖАТВА-2009



ТЕМПЫ УБОРКИ УСИЛИВАЮТСЯ

В понедельник, 13 июля, земледельцы района № 19 приступили к работе и области завершили уборку ранних зерновых. С поставленной задачей они справились за 15 рабочих дней. Как сообщили ведущий агроном Т. М. Колозашвили, такого трудового успеха хозяйства добились впервые.



ФИНИШИРОВАЛИ ПЕРВЫМИ

ЧТО ЖЕ способствовало ударной работе?

— Помимо земледельческой поддержки к уборке — отмечает начальник агроцентра П. И. Кононков, — Но и стоящий чебодяльный поезд облегчил обработку обочин.

В число тех, кто заложил хороший жнив в общую урожай колхозиков, комбениров Олег Праслов, Миросла-

вьевка, Александра Тебеневу. Они и у себя приступили на северу, и сумели вызвать помощь соседнему агроному № 33, А. С. Павлову, начав отбор «минимумных» точек сева в Крыму. Ни сеянья для «Чебодяльного» поезда он намылил 900 тонн ячменя.

Получивший юбилейными щипами, конечно, не срывал выдумки 36,2 единицы с севера. Но, учи-

тывая погодные условия, когда либо сеял и с собирали гранитники на было дождь, о чём же хорошо отдавали, что земледельцы управляли за корточкою зерна, а значит, потери на полях — минимальные.

Хлеборобы втроём № 15 первыми подошли к финишу уборки. Ещё следующий?

Л. АРТЕМОВА.

• Проблема

В редакцию поступила информация о том, что руководство автотранспортного цеха № 2 ОАО «ММК им. Ильича» намерено в ближайшем времени сократить количество рейсов, выполненных автобусом № 2 по Новоазовску. Чтобы выяснить ситуацию, мы обратились к начальнику этого цеха А. Н. НЕМАНКАЛО.

РЕЙСЫ СОКРАЩАЮТСЯ

Люкт бояни 770-го тыс. грн.

В связи с этим появилось решение о сокращении количествагородских автобусных рейсов.

— Является ли это окончательным решением?

— Новые расписание (см. ниже) будут действовать с пятницы текущей, так как съезд состоялся 18 июня. На маршрутах «Старый пост» — Бахмач и «Еле-

чик — Центр». Кроме того, от маршрута будут забирать только «бусы», то есть на конечную мы будем вынуждены к этому вопросу.

— Можно будет ходить только в субботу и воскресенье?

— Путь никакой возможности есть, то есть руководством будет рассмотрено.

— А как будет осуществляться перевозка на пригородных и междугородних линиях?

водных маршрутках?

По официальной информации без изменений.

Городской голова О. П. СИДОРЕНКО, в свою очередь, проинформировал, что уже обратился с официальным запросом к руководству комбината о том, чтобы частично восстановленные городские рейсы в выходные дни.

Согласовано на заседании городского совета на базе управляемого районного суда им. М. Денисова, который суммы вложений для восстановления городских маршрутов были разрешены с учетом интересов жителей.

Вот и получается: комитет действует только в нынешней ситуации не может работать за государство, и оно не очень старается выполнить свои обязательства. Нам же остается только надеяться...

С. ШВЕДКО.

ГРАФИКИ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСНЫХ МАРШРУТОВ

по г. Новоазовску с 20.07.2009 г.

СТАРЫЙ ПОСТ — ЦЕНТР		СТАРЫЙ МОСТ — БОЛЬНИЦА	
Время отправления автобуса с начальной остановки [час. мин.]	Время отправления автобуса с конечной остановки [час. мин.]	Время отправления автобуса с начальной остановки [час. мин.]	Время отправления автобуса с конечной остановки [час. мин.]
8:15	8:50	8:45	8:15
7:15	7:40	7:45	8:15
8:15	8:50	8:45	8:15
16:30	16:50	16:15	16:45
17:20	17:30	17:15	17:45

Сообщество
новоазовский районный совет
Геннадий Сидоренко Олега Вадимовича
Попечительский совет
Приют для погибших животных

15 ИЮЛЯ 2009 ГОДА
СОСТОЛСЛАСЬ ДВАДЦАТЬ СЕДЬМАЯ
СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА
Основной вопрос: «О ходе выполнения экспроприационных полномочий Новоазовского района по статьям Новоазовской районной государственной администрации».
(Отмена в соответствии с законом).

• Конкурс
О море, рыбаках и чайках

Оргкомитет по проведению промыслового праздника «Морские шансы» подвел итоги торических конкурсов.

«И. НИК» был представлен работы поглавного зоолога Изобицкого и две заявки — во имя поклонения морю, рыбкам и побережью национальным птицам.

Приз первого места — зоологи из города Северска ОИЦ Дениса Гаврилова, Кристины Юдиной, Виктории Климовой, Юлии Чистяковой и Виктории Гавриловой, представители которой сочиняли эпиграфы на памятниках.

В конкурсе «Крупный рыбак» победителями стали Ольга Бондаревская и Елена Полякова (Новоазовск), Сергей Болотов (Черноморск).

За победителей торжественно вручены призы и денежные подарки.

Л. АРТЕМОВА.

• Происшествия

С началом лета на территории района совершилось 28 случаев личного и личностно-группового хищения, во время которых грабежи, телесные повреждения и насилие посредством вымогательства — изматывания, драки и избиения, вымогательство, изнасилование.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

ТАК, 10 июня грабежных Ровном, житель города Бахмача Максим Ковалев, избив полицейского Соколова Евгения, изъял у него сумку с деньгами на сумму 12,5 тысяч гривен и убежал. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Ключевое предупреждение для граждан: будьте внимательны и избегайте одиночества.

А также: Евгения № 29 в ночь с пятницы на субботу изъял из сумки у мужчины в Бахмаче сумку с деньгами на сумму 300 гривен. Там же в ночь с пятницы на субботу изъял из сумки у мужчины № 11 из сумки 1000 гривен.

В. БОТМАН, первый заместитель начальника РО.

КУРОРТНЫЙ сезон в разгаре. Однаки, для многих людей он несет с собой не приятные, а также последствия от участия в различных водно-спортивных привлечениях.

Чтобы не обрачить отдых

В ДТП пострадали семьи: погибли четверо, в трех — пострадавшие настолько, что потребуется длительная реабилитация. Участников аварии в состоянии алкогольного опьянения: Такие происшествия зафиксированы на территории района.

Большое внимание на достоинства уделяется владельцами мотодорог. В ходе проверок

личных санкции «Супер-бюро» зафиксировано нарушение нормативных показателей водителей этих компаний.

Хотите обрачиться на водителя, кто управляет автомобильным транспортом? Будьте внимательны на дорогах.

В. КОНОВАЛЕНОК, инспектор дознания ОГАИ.

В. БОЙКО: «Я – обычный человек!.. Только работы у меня больше»

• Актуальное интервью

Думаю, что не открою Америку, если скажу, что в последние годы все жители района очень сильно интересуются ситуацией на комбинате имени Ильича. Еще бы: почти девяносто процентов предприятий нашего края в свое время перешли «под крыло» металлургического гиганта. Поэтому жизнь большинства земляков напрямую зависит от того, насколько быстро смолет ведомый Бойко завод справиться с кризисом.

НА СЕГОДНЯ дела у холдинга, кажется, прямо, не вышуют: в первом полугодии, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, производство ушло почти в два раза. Впрочем, не «хорошего директора» труженникам не перестают надеяться, пытаясь о том, что он не разыграет компанию – из корысти. Поэтому, учитывая значительный общественный интерес жителей района, решили безусловно пригласить принять участие в пресс-конференции Виктора Семеновича, состоящую Дни металлургии, отчет о которой предоставят нашим читателям.

– В преддверии профсоюзного праздника пришло подводить итоги. – Бегите рассказчики начали – «испытанный директор комбината», – так вот, не сидите они – «ненависть», и не только у нас, а по всей стране, во всем мире. Конечно, хотят всем предпринять Украины. Производство ушло на 40-50 процентов, цены на продукцию промышленности снизились в 2-2,5 раза, значительно уменьшилась выручка. В результате явные козырьковые поддопустимо следят в бюджет.

Многие говорят, что мы уже достигли дна кризиса. Думают, что это не так, потому что кризис – системный. Логичный логический путь к выживанию, хотя это должно было произойти рано или поздно. И не вижу, чтобы были какие-нибудь сдвиги в лучшую сторону: надежд на то, что мы быстро выйдем из кризиса – нет. И можете заметить это. Посмотрите: в сентябре – октябре еще хуже будет. И в Европе, и в Америке, и в Юго-Восточной Азии ситуация нестабильная. Единственная страна, где есть рост ВВП – Китай. И если он пократит экспорт продукции, все в мире покатится непонятно куда.

– Как Вы Вы оценили работу Кабинета Министров? Могли бы Вы отметить, какие решения применили на экономическую ситуацию?

– Думал, что ситуация у нас только Правительство и работает. Оно пытается хоть что-нибудь сделать. Мы на встречах в Кабинете министров пытались дать предложение по стабилизации ситуации в стране и для того, чтобы подготовиться к следующей крахозависимой экономической ситуации. Вы знаете, что действие Минфинома между металлурги-

и Правительством продолжено на третий квартал. Буквально неделю назад был на совещании в Министерстве экономики, где изучали, что же делать в стране. Я поставил ряд вопросов, которые надо решить. Поэтому что в результате непродуманных действий сегодня монополисты имеют свирепые прибыли. В конную очевидность – партии. Судите сами: товарооборот уменьшился на четверть, а прибыль выросла в три раза! «Укрзализныця» постепенноносит о повышении тарифов. До чего дело дошло: сегодня можно выгоднее перевозить машинами, а не железнодорожным транспортом! И никто не хочет открывать калькуляцию, откуда такие цены? Вопросов очень много, и они должны решаться...

К сожалению, главная наша проблема – нерешительность воли государства, государственного учреждения. Пока мы не изменим Конституцию, и не будут нормальной власти, уверен, будем и дальше так «бульваризироваться». Сегодня в Украине – два исполнительные власти. Поэтому все решения блокируются, и сложностей очень много. Я удивляюсь, как это выкручиваются.

Пусть будет одна власть Президента, и тогда под ним будет вол, или Парламента, который создает Правительство не по патчным разногласиям, а из профессионалов, которых бы отвечало за все. А так вы видите, какая у нас власть – на половину не надежна!

– Вы посмотрите, что с нас пишут... Рейдерская атака на комбинат не прекращается... Вот последнее (читает – С.Ш.): «Президент не допускает последовательное членение независимого процесса ММК им. Ильина, который в своем лице указывает, что работает на комбинате массово увольняют с работы... Как заявляла Президент-министр, факты изложены в письме, подложен тщательному рассмотрению правоохранительными органами...»

Какие масовые увольнения, мы – единственное предприятие, где их нет! Это же Тимошенко и говорит: «Что это такое?», а она отвечает: «Владимир Семенович, Вы что, смеетесь? Это кто-то специально делает провокацию. Я никогда не говорила и никому поручений не давала!»

Мы понимаем, что ситуация в стране всем спасибо, но кое-кому в чистой воде хорошо живется...

– Существуют мнения, что кризис в украинской металлургии вызван, в том числе, и устаревшими технологиями...

– Это больше, – разговоры.



И когда говорят, что за прошлый год мы ничего не сделали, я призываю: посмотрите на наши самые современные технологии! Чугунка много лет не выдается, выплавляется одинаково. Изменения идут только в уменьшении энергопотребления. А конвертерный цех, стан – 3000 у нас – сварены. Хоть, конечно, есть марганцевые подразделения, которых нужно менять на более новые технологии.

– Сейчас на комбинате проходит оптимизация производства, объединение цехов. Каковы цели этих мероприятий?

– Цели очень просты: усовершенствование процесса управления заводом. Сегодня чеканка роскошно имеет двух начальников цехов, два аппарата управления, если эти цеха выполняют одинаковые задачи. Выделили часть структурных подразделений, не связанных с основным производством, например, фабрику «Фая». Сейчас думаем, что делать с компанией «Ильин-Авиа», которая не работает уже больше года. Принимаем решения: или сдать в аренду, или продать кому-нибудь. А все детальные работы, в том числе – и дочерние предприятия.

– Рыбоконсервный завод закрытия...

– Он уже два года ничего не делает! У нас есть соответствующие перерабатывающие мощности в «Ильин-Рыбак». Для чего держать два консервных завода, если центробельность – менее 70 процентов?

– Расскажите, пожалуйста, о перспективах развития агропромышленного комплекса комбината.

– Я думал, что в агропромышленке, за исключением ДП «Ильин-Рыбак», положение сейчас намного лучше, чем на самом комбинате. Жалко, что мы не успели выполнить этого, что задумали, в первую очередь – укреплять животноводческие фермы, чтобы уменьшить затраты в производстве молока и мяса.

С рыбаками дело кухе, по-

тому что сегодня, в принципе, рыбы нет. А ту, что производим промышленным способом, не можем продать. У нас более ста тонн бестехнологичного в прошлом году, а реализация ее отсутствует. Поэтому, там ситуация очень плохая, и как ее «разрушить» – сейчас занимаемся. Хотя вспомогательные отрасли – это здорово!

– Отлично. Хорошо работает «Ильин-Авиа-Умань». У них уволили другую, да и уместно трудиться высокотехнологично.

И сегодня лучше, а у нас смотрите, что творится: повторяется история из доклада Заскутова,

неизвестно, что будет с корюками. Вся горят, кукуруза – не выше поса, даже неизвестно, как ее сибиряк. Сейчас идет конкурс: в Умань, говорят, кукуруза по три метра, позду посмотрю. Может оттуда придется взять корючу, потому что стадо уничтожить легко, а восстановить – очень сложно.

Я так считаю: в этом году урожайность будет на 25-30 процентов ниже, чем в прошлом.

– Будут ли продолжаться программы по окологородкам и поддержке социальной сферы?

– Зачем улучшать окологородки, если мы не работаем? Я хочу и сказать: сегодня «Азовмаш» намного больше думает, чем наш комбинат.

Что касается бюджета, то мы ничего не сэкономили. Работу в го- родских школах ведем. Конечно, такие капитальные вложения, как в прошлые годы не будут, но все школы подготовлены, и будут они работать нормально.

– Как обстоят дела с возвратом НДС?

– Мы постоянно занимаемся этим вопросом, вот сейчас пытаемся вернуть долг за апрель. А вообще, если говорить об отставании свидетельства от оборота, то на сегодня бюджет нам должен 550 миллионов гривен – возврат по НДС и 150 – налог по налогу на прибыль. Это – огромные деньги, и они нам очень пригодились.

– Прокомментируйте, пожалуйста, ситуацию в Мелекино, где воды уже нет более двух недель...

– Я вчера посыпал туда своего сына Мадегора, и оказалось, что сельский голова ничего не понимает в проблемах водоснабжения. Вода – не вопрос комбината. У нас сейчас излишки нет на продажу. Это – компетенция власти. Почему мы и дальше должны выполнять ее функции? Почему они хотят продолжать жить за счет работника кишечника? Поэтому я дал команду передать сети на баланс сельского совета. Да- вайте каждый будет заниматься своим делом. Мой вопрос – как зарабатывать деньги, организовывать производство... Я – обычный гражданин, только работы и ответственности побольше. За меня – восемидесятический коллектив. Вот снять в прессе мельнуло, что Бойко – миллиардер. Какой я миллиардер? Разве вы не знаете, как я живу? Да и если бы миллиард у меня был (умылбаю – С.Ш.), думаю, что комбинат жил бы гораздо лучше.

– Представители СКМ (структуры, подконтрольной Р. Ахметову – С.Ш.) недавно в очередной раз заявляли, что заинтересованы в приобретении комбината им. Ильича. Как Вы относитесь к этому?

– Да разве только они одни? Все не постыдятся купить комбинат, только это невозможно – он принадлежит трующимся и продается.

На ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ задавались еще вопросы, касающиеся производственной, сырьевой, продукции, технического перевооружения и т.д., – чемпионата по футболу среди компаний, который на днях начнется в Донецке и Мариуполе. На все из них мы обстоятельно отвечали, в конце подразумевая всех присутствовавших на пресс-конференции Дни металлургии и дебаты.

– Ничего, привремя. И не такое было...

И хай нам щастить!

Записал С. ШВЕДКО.

Фото автора.

• Чурхай-2009

СЛОВО СДЕРЖАЛ,

**КОГДА ЗАЯВИЛ О ТОМ,
ЧТО В НАШЕМ РАЙОНЕ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ
СОЛИДНЫЙ УРОЖАЙ**

В прошлом году на подведении итогов областного семинара по проведению уборки руководитель ЧП «Хуторок» Н.С. Туда предложил участникам мероприятия, в том числе губернатору области В.И. Логвиненко и председателю областного совета А.М. Близнюку, заранее привезенные с поля колоски пшеницы. Не было необходимости побывать в хозяйстве, чтобы воочию увидеть всю их красоту. Даже по нескольким растениям можно было определить: сильные колосья! И когда хозяин рассказал о российской селекции, поведал, что отдельные сорта пшеницы могут давать до ста центнеров с гектара, многие это сообщение тогда приняли за фантастику.

ПРИЕЗЖАЙТЕ на будущий год, - пригласил Туда, - я докажу, что такие урожаи реальны для нашей земли.

Так и в прошлом году довелось видеть поля «Хуторка». Вечером пятницы 11 июня на протяжении шести км: хозяйство занимается селекционной работой и с каждым сезоном результаты все более и более впечатляют.

Подтверждение тому - высокие урожаи. На полях раскинулись одиннадцать (!) экспериментальных участков. Вместе с управляемым С.В. Германом (на снимке) мы проходим от одного к другому. Если смотреть в общем не весь массив - большое зерното, равно расставленное по всей площади. А

когда рассматриваешь с отдельными участками, замечаешь различия. Хотя они, в сущности, не слишком различаются. Вот «Граница»: сильный колос высотой почти до метра. Неподалеку - «Красота», самое позднее из которых говорит о прилагательности. Соседние участки также отличаются единообразием. Отмечаю, что наше прошлый дождь с ветром почти не подорвал посевы; они по-прежнему стоят высокие и стройные.

Большинство ландшафтных сортов - краснодарской селекции. На мой вопрос, какому из них отдают предпочтение в «Хуторке», Герман отвечает.

- Лично мне нравится все. Они - высокие, стойкие, морозостойчивые, и каждый из них способен давать преодолевший урожай.



Собеседник также сообщил о том, что, несмотря на начавшее засушливое лето, экспериментальные поля дали по 80 и больше центнеров с гектара.

- С этими полами понятное дело, - замечал. - А с промышленными?

Там тоже результаты очень хорошие. Скажу так: никак 70 центнеров мы не получим.

Как еще один слоган замечу, что в «Хуторке» почти вся пшеница - продовольственная. Есть еще концепция детали: клейкоинна

составляет точечную продукцию.

Что же такого предпринимают в хозяйстве, что его поля дают такие урожаи? Будут открытыми: каждая ячменная долина будет иметь возможность, чтобы получить достойную награду за свой труд. Какие же «изюминки» здесь? Их придется будут раскрыть?

Как оказалось, тайны из своей работы в «Хуторке» не делают. И рассказывают, что по каждому сорту было высажено по 85 килограммов на один гектар. А вот кустистость составляет 8-10 счи-

тельков. Сразу начинают воспользоваться, для большинства зерновых, гибридные сорта почты в виде ряда боярыши. Но разный из каждого зерновника выходит значительно меньше. Да и последующие их затраты тоже солидны. Здесь же обнаруживаются генетические признаки подкормкой комплексными удобрениями, израсходованы ими 100 килограммов на гектар. Посевы не обрабатывались противостоящими гербицидами (в этом что было необходимости), и уже тем более для борьбы с сорняками не применялись гербициды. Все это, в конечном итоге, оказывается на себестоимости продукции.

Так в чем же, собственно, причина? Очи, оказывается, кроется в посевном материале. Нет, здесь не обрастают со счетов предпринимательскую работу. Но качество делается на качестве семян. Только они, сильные, крепкие могут давать хорошую отдачу.

На полях, расположенных в Куринском, появляются многочисленные ячменные и некоторой степени скрепленные. Моя, бывший спортсмен не может стать хорошим агрономом. Бахчевые культуры рассчитанные на быстроту и расходятся, в землю не проникают. Но он сумел доказать, что это можно! Главное, свалиться и не опускать руки. А еще здесь всегда подчеркивают можно обмыть любого, но не землю. Что ты в нее можешь, там она и сплатит.

Е. ЗАДОР.
Фото автора.

НА НОВОМ МЕСТЕ

Два месяца минуло с тех пор, когда возобновила свою работу молочно-товарная ферма агрокомплекса № 1.

ТОГДА-же в торжественной обстановке были открыты и новые молочный блок. Те, кому по-дальнему побывать на нем (именно этим группам), не могли не отметить совершенно новый подход к санитарии и общему санитарно-гигиеническому уровню.

А как же работается дикторам в таких условиях? И как организованы бирюки на новых молочных блоках?

Практически в подсобе, в животных ящиках, в корытцах, - констатирует бывший ходокинин И.И. Савченко. Словно погибли и тем, и другим. Дикторы уже приступили к новым условиям работы. А вот коровам дается это склоннее. Для них полностью поменялись режимы кормления и санатории, ванны. Очень осторожно действует и кара. Но мы настроены на то, что через

месяц, поправив все, станут - на новом месте.

Хорошо в это хозяйство были завезены из агрокомплекса № 5 и № 3. Всего здесь сейчас до тысячи голов, половина из которых - коровы. Однако это еще не все. По словам зоотехника специалиста, в дальнейшем планируют пополнить их наименование сортов, предложенные отставшим «Краснодарским» № 35, уже много лет возделываемой на полях агрокомплекса

и молочниками. Поэтому колоски дают - и это показатель, - выше не тот результат, который характеризует животноводство. Но эти слова звучат вполне обоснованно: сейчас же неплохой. Со временем, у总会и в хозяйстве, молока засыпать будут - лучше больше.

Е. НИКОЛАЕВА.

• Как дела, ферма?

Животноводы агрокомплекса № 9
длительное время подерживают лидерство по среднесуточным надоям молока среди агрокомплексов ДП «Ильич АгроДонбасс».

НЕ СБАВЛЯЯ ВЗЯТЫХ ТЕМПОВ

СЕРЬЕЗНЫЕ они получают 16,7 килограмма. Хотя, нужно отметить, этот показатель не самого никого прошлогоднего. Специалисты указывают на нахватку соленых корюшек, которые высушивают птицам жара. Да и животных такую погоду не очень хорошо переносят.

Но эти трудности не в силах сбить трудового настроя животноводов. В индивидуальном зверинце лидируют молодняк, но уже опытная Марина Земцова. С начала года она запасла на свой счет 4507 килограммов молока.

Тут тоже фигурирует у Наталии Паничко. Хотя, нужно отметить, этот показатель не самого никого прошлогоднего. Специалисты указывают на нахватку соленых корюшек, которые высушивают птицам жара. Да и животных такую погоду не очень хорошо переносят.

М. Земцовой в прошлом году покорился шестнадцатый рубеж. В настоящий передовой доцент назначена получить не меньше. Думается, и это удался. Да и Н. Паничко решала не обрывать темпов и уверенно идет к финишу.

Л. АРТЕМОВА.

